

Воскресное Чтение



ЕВАНГЕЛИЕ ОТ МАТФЕЯ (18:23-35)

23 Посему Царство Небесное подобно царю, который захотел сосчитать с рабами своими;
²⁴ когда начал он считаться, приведен был к нему некто, который должен был ему десять тысяч талантов;
²⁵ а как он не имел, чем заплатить, то государь его приказал продать его, и жену его, и детей, и всё, что он имел, и заплатить;
²⁶ тогда раб тот пал, и, кланяясь ему, говорил: государь! потерпи на мне, и всё тебе заплачу.
²⁷ Государь, умилосердившись над рабом тем, отпустил его и долг простил ему.
²⁸ Раб же тот, выйдя, нашел одного из товарищей своих, который должен был ему сто динариев, и, схватив его, душил,

говоря: отдай мне, что должен.

²⁹ Тогда товарищ его пал к ногам его, умолял его и говорил: потерпи на мне, и всё отдам тебе.

³⁰ Но тот не захотел, а пошел и посадил его в темницу, пока не отдаст долга.

³¹ Товарищи его, видев происшедшее, очень огорчились и, придя, рассказали государю своему всё бывшее.

³² Тогда государь его призывает его и говорит: злой раб! весь долг тот я простил тебе, потому что ты упросил меня; ³³ не надлежало ли и тебе помиловать товарища твоего, как и я помиловал тебя?

³⁴ И, разгневавшись, государь его отдал его истязателям, пока не отдаст ему всего долга.

³⁵ Так и Отец Мой Небесный поступит с вами, если не простит каждый из вас от сердца своего брату своему согрешений его.

ВТОРОЕ ПОСЛАНИЕ К КОРИНФЯНАМ СВЯТОГО АПОСТОЛА ПАВЛА (9:6-11)

6 При сем скажу: кто сеет скупо, тот скупо и пожнет; а кто сеет щедро, тот щедро и пожнет.

⁷ Каждый *уделяй* по расположению сердца, не с огорчением и не с принуждением; ибо доброхотно дающего любит Бог.

⁸ Бог же силен обогатить вас всякою благодатью, чтобы вы, всегда и во всем имея всякое довольство, были богаты на всякое доброе дело,

⁹ как написано: расточил, раздал нищим; правда его пребывает в век.

¹⁰ Дающий же семя сеющему и хлеб в пищу подаст обилие посеянному вами и умножит плоды правды вашей,

¹¹ так чтобы вы всем богаты были на всякую щедрость, которая через нас производит благодарение Богу.

СЛОВО НА ВОСКРЕСНОЕ ЧТЕНИЕ

Один раб должен был царю 10 тысяч талантов (около 26 миллионов рублей). Царь простил этот долг рабу. Но раб оказался крайне зол и неблагодарен: ему один его товарищ должен был сто динариев (21 рубль 50 копеек), и он не хотел простить ему, ни ждать уплаты долга, за это навсегда был заключен в темницу.

Други! Подобно этому щедрому и милостивому Царю поступает с нами, грешниками, Отец Небесный. А мы часто как этот злой раб ничего не хотим извинить ближнему, за то и будем строго наказаны.

Прощать другим вину — необходимо для нашего спасения. Ведь все мы без исключения грешники. Много тысяч раз каждый из нас оскорблял Бога. Мы утешаемся при этом отеческим снисхождением и милосердием Божиим и надеемся на прощение. И оно действительно дается нам. Бог Сам предлагает его нам. Но Он поставил при этом



условия, и если мы не исполняем этих условий, то мы, несмотря на милосердие Божие, умираем во грехах.

Какие это условия? Это — во-первых, вера в Иисуса Христа. Христос пострадал за нас, умер за наши грехи, разорвал рукописание наших грехов. Каждый грех должен был быть наказан, наказание за грех, которого мы, несмотря на все покаяние, не могли бы избежать, перенес на Себя Христос. Этому мы должны верить, и при такой только вере можно надеяться на отпущение грехов. Во-вторых, покаяние. Если люди не чувствуют глубокого и искреннего раскаяния, если отвращение ко греху не доводит их до твердой решимости, если в исповедании не смиряются и не открывают своих грехов, — то умирают во своих грехах.

Наконец, третье условие. Это — прощение, извинение. Ныне чтение Евангельское ясно говорит, что Бог прощает только тем, кто со своей стороны прощает своим оскорбителям. Не прощая нашим оскорбителям их вины, мы, несмотря на веру и покаяние, умираем во грехах. Как не могут жать, не сеяв, так не могут получить прощения от Бога, не простив другим. Был в Александрии один вельможа, который, несмотря на все увещания угодника Божия св. Иоанна Милостивого, не хотел и слышать о примирении со своим врагом. Раз Свяtitель пригласил его в свою домовую



церковь к обедне. Вельможа пришел. В церкви никого не было из богомольцев, Сам Патриарх служил, а на клиросе был только один певец, которому вельможа и стал помогать в пении. Когда они начали петь молитву Господню «Отче наш», запел ее и Святитель, но на словах: «хлеб даждь нам днесь» св. Иоанн вдруг замочал сам и остановил певца, так что вельможа один пропел слова молитвы «и остави нам долги наша, якоже и мы оставляем должником нашим». Тут Святитель и обратился непримиримому вельможе и с кротким упреком говорит: «Смотри, сын мой, в какой страшный час и что говоришь ты Богу: —оставь мне, как и я оставляю!. Правду ли говоришь ты? Оставляешь ли?» Эти слова так поразили вельможу, что он весь в слезах бросился к ногам Архипастыря и воскликнул: «Все, что ни повелишь, Владыко, все исполнит раб Твой». И исполнил: он в тот же день помирился со своим врагом и от всего сердца простил ему все обиды (*Житие Иоанна Милостивого*).

Други! Хороший садовник не только вырывает плевелы, но вырывает их «с корнем». Будем и мы вырывать с корнем ненависть и вражду, и не только прощать ближним, но и забывать обиды.

Святой праведный Алексей Мечев*

Святой праведный Алексей Мечев родился 17 марта 1859 года в благочестивой семье регента.

Отец Алексей — одна из ключевых фигур в духовной жизни Москвы начала XX в. в этот сложный для России период он смог стать примером христианской жизни и просто утешением, светом, который согревал и помогал. Он сформировал церковную общину, получившая название «монастырь в миру», которая выжила после его смерти, вела глубокую церковную жизнь, сохранившись в течение всего советского периода до наших дней.

22 июня 1923 г. о. Алексей преставился ко Господу, через десять лет в связи с закрытием кладбища нетленное тело старца было перенесено на другое кладбище. К могиле много лет приходили верующие с надеждой на молитвы московского пастыря.

В 2000 году св. прав. Алексей Мечев был прославлен в лике святых. Моги его в 2001 г. были перенесены в храм, где он служил—святителя Николая в Кленниках. Там святыня и пребывает до сих пор.

Сын о. Алексея — Сергей Мечев — также был прославлен в лике святых как священномученик.

«ТВОРИ ДОБРО»

11 октября после Божественной Литургии сестричество прихода, по благословению настоятеля протоиерея Валерия Волощука, проводит традиционную **благотворительную акцию «Твори Добро»**.

В рамках акции пройдет ярмарка с продажей пряников и сладостей, изготовленных сестрами нашего прихода. Все собранные средства пойдут на **помощь малоимущим, опекаемым наши приходом.**

Приглашаем принять участие в ярмарке, а также в приготовлении выпечки.

Подробная информация по телефону 8-918-590-72-00 старшая сестра Ольга.



«КРАСОТА БОЖЬЕГО МИРА»

Приглашаем принять участие в **Международном конкурсе детского творчества «Красота Божьего мира»**, проводимого по благословению Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла. Жюри конкурса возглавляет Председатель Синодального отдела религиозного образования и катехизации митрополит Ростовский и Новочеркасский Меркурий.

К участию приглашаются юные художники **от 7 до 16 лет.**

Подробная информация по телефону 8-918-377-60-00 Ксения Юрьевна.

РАСПИСАНИЕ БОГОСЛУЖЕНИЙ

4 октября. Воскресенье

Неделя 18-я по Пятидесятнице.

Святителя Димитрия, митрополита Ростовского

08.00 – Божественная Литургия

16.00 – Вечерня с акафистом мученику Иоанну Воину

5 октября. Понедельник

Апостола от 70-ти Кодрата (с 4 октября)

08.00 – Благодарственная Божественная Литургия.

Панихида

16.00 – Вечернее богослужение

6 октября. Вторник

Зачатие честного, славного Пророка, Предтечи и Крестителя Господня Иоанна

08.00 – Божественная Литургия. Панихида

15.00 – Молебен с водоосвящением в Областной Клинической Больнице

16.00 – Вечернее богослужение

7 октября. Среда

Первомученицы равноапостольной Феклы

08.00 – Божественная Литургия. Заупокойная лития. Молебен великомученику Георгию Победоносцу

16.00 – Всенощное бдение

8 октября. Четверг

Преставление преподобного Сергия, игумена Радонежского, всея России чудотворца

08.00 – Божественная Литургия

14.00 – Молебен о здравии в Обл. Детской Больнице

16.00 – Всенощное бдение

9 октября. Пятница

Апостола и евангелиста Иоанна Богослова. Святителя Тихона, патриарха Московского и всея России

08.00 – Божественная Литургия

16.00 – Вечернее богослужение. Молебен праведным Петру и Февронии Муромским. Молитвы о беременных женщинах

10 октября. Суббота

Священномученика Петра, митрополита Крутицкого

08.00 – Божественная Литургия. Панихида

16.00 – Всенощное бдение

По материалам сайтов psgp.ru, pravoslavie.ru, azbyka.ru